Gi¸o ¸n NHẬN BIẾT TẬP NÓI

Đề tài: Cảm xúc của bé
Lứa tuổi : Trẻ 24- 36 tháng
Số lượng : 15- 20 trẻ
                               Thời gian:  15- 20 phút
Giáo viên thực hiện:  Phạm Thanh Huyền

I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1/ Kiến thức:
· Trẻ nhận biết và gọi tên cảm xúc: cười, khóc của các khuôn mặt.
2/ Kỹ năng:
· Trẻ biết thể hiện cảm xúc của mình.
· Phát triển ngôn ngữ cho trẻ, rèn kỹ năng trả lời câu hỏi to, rõ ràng không nói ngọng.
· Trẻ chơi được trò chơi.
3/Thái độ: 
· Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động.
II: CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
· Nhạc bài hát: Kìa con bướm vàng, Khuôn mặt cười
· Giáo án powpoint : Hình ảnh trẻ, video em bé khóc
2. Đồ dùng của trẻ.
· Mỗi trẻ 1 em búp bê khóc, cười












III/CÁCH TIẾN HÀNH.

	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1.Ổn định tổ chức:
-  Cô cho trẻ chơi trò chơi “ Bắt bướm”. 
Các con vừa chơi trò chơi gì? Các con chơi trò chơi thấy như nào? Có vui không?  
Cô Dung ơi, Cô Huyền cũng đã lưu lại khoảnh khắc của các con chơi và các hoạt động của các con trong ngày. Cô mời các con nhẹ nhàng ngồi xuống và xem lại các khoảnh khắc đó nha.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức
 a/ HĐ1: Nhận biết cảm xúc cười, khóc
*Cô cho trẻ xem hình ảnh và cùng trò chuyện:
+ Bạn Chi đang như nào?
( Cô gọi cả lớp, 3-4 trẻ nói)
- Các con cùng xem tiếp , đây là hình ảnh của bạn nào ?
+ Các con nhìn xem bạn Ngọc như nào?
( Cô mời cả lớp, 3-4 trẻ)
+Bạn Ngọc cười có xinh không?
( Cả lớp, 3-4 trẻ nói)
+ Các con cùng cười xinh giống bạn nào? 
Cô thấy lớp mình bạn nào cười cũng rất xinh. 
- Còn đây là bạn gì?
+ Bạn Huy đang cầm gì?
+ Quả bóng có màu gì?
+ Miệng bạn Huy như nào?
( Cô mời cả lớp, 3 – 4 trẻ)
* Cô cho trẻ xem video em bé đang khóc
- Em đang làm sao đây?
( Cô mởi cả lớp, 3-4 trẻ )
· À đúng rồi, em đang khóc là em đang buồn vì mẹ bận chưa bế được em đấy .
*Cô cho trẻ xem hình ảnh em bé ngạc nhiên.
Em bé đang như nào?
( Cô mời 1-2 trẻ nói)
=>GD: Các con ạ, Cô và các con vừa xem lại khoảnh khắc khuôn mặt cười và khuôn mặt khóc , ngoài ra còn có khuôn mặt ngạc nhiên nữa. Các con hãy luôn cười thật xinh nhé.
b/ HĐ2: Luyện tập
· Cô đã chuẩn bị 2 em búp bê cười và khóc , cô tặng cho mỗi bạn 1 em búp bê . Nào cô mời các con cùng lấy cho mình búp bê mà mình thích nhé
*Trò chơi “ Thi xem bạn nào giỏi”
[bookmark: _GoBack]- Cách chơi và luật chơi: Cô cho trẻ đi vòng tròn theo nhạc bài hát “ Nụ cười xinh”  khi cô nói: “Em bé cười” thì bạn nào cầm búp bê khóc thật nhanh về chỗ cô Huyền và giơ lên nói to “Em bé cười ạ”, còn khi cô Dung nói “ Em bé khóc” thì bạn nào cầm em bé khóc chạy thật nhanh đến chỗ cô Dung và nói to “Em bé khóc ạ”. 
- Cô cho trẻ chơi 2-3 , cho trẻ đổi em búp bê lần
- Cô nhận xét và tuyên dương khen ngợi trẻ.
3. Kết thúc:
- Cô cho trẻ ra ngoài



	
Trẻ chơi cùng cô
Trò chơi “ Bắt bướm ạ”
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Em đang ngạc nhiên ạ








Trẻ đi lấy búp bê


Trẻ đứng lên vận động theo bài hát “ Nụ cười xinh







Trẻ đi ra ngoài







